

— 假日新闻集装箱 —

2月6日 除夕

官方说法:

《断背山》牛仔死于服药中毒

纽约市法医办公室6日正式对外宣布,澳大利亚影星、奥斯卡获奖影片《断背山》的男主演希斯·莱杰猝死是由于过量服用6种分别用于安眠、抗焦虑和镇痛的处方药物合并所引起的“急性中毒”所致。1月22日,莱杰被发现死于他在纽约曼哈顿的寓所。

2月7日 正月初一

柏林电影节开幕 舒淇任评委

德国柏林时间7日晚6时30分,第58届柏林电影节拉开了帷幕,评委会主席科斯塔带着舒淇、戴安娜·克鲁格等5名评委亮相。本届柏林电影节还邀请历届金熊奖得主来聚会,中国导演张艺谋、谢飞、王全安,华人导演李安等都在被邀请之列。

2月8日 正月初二

沈殿霞过年病情好转

沈殿霞日前因肝功能恶化再次住进香港玛丽医院。大年初二中午12时,女儿欣宜和老外男友以及陈淑芬等沈殿霞的圈内好友到院探望给她拜年,众人神情轻松,晚上8时才离开医院。当问到沈殿霞情况如何时,欣宜友善地笑着点头说:“不错。新年快乐!”

2月9日 正月初三

新版《水浒》春节不休息

9日,新版电视剧《水浒》导演吴宇牛透露,剧组春节期间不休息,一切工作都在紧锣密鼓地进行。他说:“目前让我挠头的就是时迁、鲁智深、武大郎、戴宗等特型演员和李师师等角色的人选迟迟定不下来。”吴宇牛称,新版《水浒》将拍摄80集,试图从各个方面超越老版《水浒》。

2月10日 正月初四

《清风亭上》赈灾义演

春节期间,南方数省的灾情牵动着众人的心,为了尽自己的一点爱心,2月10日,省戏剧家协会等“2008优秀剧目大展演”主办单位临时决定,在农历正月初四晚上加演一场大型新版豫剧《清风亭上》作为赈灾义演。演出开始前,已经化好了妆的河南省豫剧二团的演职员在团长兼主演李树建的带领下走到前台捐款,当场把18570元凝聚着爱心的善款交给了河南省红十字会的代表,请他们转赠灾区。

晚报记者 杨宜锦

2月11日 正月初五

赵本山收35名徒弟

11日20时许,赵本山在本山影视基地小剧场举行了他的第一次收徒仪式。身着中式正装的赵本山偕夫人马丽娟出席,整个仪式历时1小时30分钟,35位徒弟经过叩拜、敬茶等7个环节后,正式拜入赵本山门下。赵本山为徒弟准备的礼物包括一块24K金锁和一块美玉,还有他用了晚上写出来的35幅书法作品“国法家规”。因为每个徒弟都要敬茶,所以赵本山连喝了35杯茶。

2月12日 正月初六

张伯驹诞辰110周年纪念活动启动

2008年2月12日是我国一代艺苑宗师——河南项城籍爱国名士张伯驹诞辰110周年纪念日。为了弘扬张伯驹的爱国主义精神,由省文化厅主办的纪念张伯驹诞辰110周年系列活动正式启动。活动共有4项内容:4月12日至16日在省博物院举办纪念张伯驹诞辰110年全国书画和“国宝”展;筹备运作30集电视连续剧《爱国名士张伯驹》招商引资项目和拍摄工作;排演一出8场的豫剧《“国宝”情魂》,计划年内在《梨园春》专场演出;编纂出版《“国宝”张伯驹》一书。晚报记者 杨宜锦

— 聚焦春晚 —

央视先给自己鼓掌 观众还是不太买账
这是为什么呢?

7日凌晨,伴随着满城的鞭炮烟火齐鸣,2008年央视春节联欢晚会落下帷幕。春晚年年有,年年有争议。这桌年夜饭好吃不好?据央视市场研究股份有限公司调查,84.3%的观众认为2008年中央电视台春节联欢晚会办得“好”。央视自己说好,观众们是否买账呢?为此记者在春节期间也分别采访了几位专家和观众,采访中记者发现,众口难调依然是春晚的一大症结,但今年也像往年一样,春晚里的一些台词迅速成为流行语:如蔡明的那句嗲声嗲气的“为什么呢”,阎学晶的那句“甲鱼的臀部,龟腕(规定)”,宋丹丹的那句“感谢铁岭TV,感谢辽宁TV,将来可能感谢 CCTV”等。

晚报记者 杨宜锦

主题突出 能留下特别记忆

沈静(中国传媒大学博士)

央视春节联欢晚会选择春节除夕夜直播,最大的功能就是营造烘托节日气氛,一起等待零点钟声的到来。央视春晚晚会最大的主题就是祝福百姓家和谐吉祥、祝福国家繁荣富强。年复一年,不知不觉已经走过25个岁月,“李杜文章万口传,至今已觉不新鲜”。我认为2008年春晚主题突出,且能留下特别记忆。为章子怡量身定做的《天女散花》,舞台造型十分炫目,艳丽惊人,章子怡浅吟低唱,虽说唱功不是特别突出,但词曲旋律琅琅上口,便于流行传唱。周杰伦唱《青花瓷》时,整个舞台没有一位伴舞,完全采用大屏幕和光影造型,这对歌曲内容是很好的演绎。小品《梦幻家园》《开锁》,手影戏《逗趣》,杂技《激情爬杆》等都给人留下深刻印象,其中盲人歌手杨光的出场颇让人难忘,杨光通过展现自己不凡的才艺,传达了乐观、积极的人生态度。

亮点多多 个别节目不能雅俗共赏

刘敬言(文艺评论家)

今年春晚气氛很好,欢快、热烈,内容丰富,形式多样,体现了盛世和谐的主题。在我看来,今年春晚亮点多多。我省著名豫剧表演艺术家李树建走上春晚是一大亮点,他表演的一分多钟的《大登殿》显示了他的真功夫。而由河南农业大学一学生的网络小说《多投了四块钱》改编而成的小品《公交协奏曲》也是今年的一大亮点,因为在央视春晚这个舞台上,由我们河南人创作的节目并不多见。在由“许三多”王宝强领唱的《农民工之歌》中,农民工首次走上春晚



阿娇面带笑容表情自然

陈冠希“艳照门”一发不可收拾,截至昨日,网上流传的疑似艺人的不雅照片达400多张,牵涉的女事主已达7人。继疑似钟欣桐、张柏芝、陈文媛的裸照在网上广泛流传外,陈冠希的绯闻女友颜颖思、前歌星陈思慧、2001年落选华裔小姐陈育嫣、陈冠希未婚妻杨永晴也相继卷入。据透露,至少1300张不雅照已扩散至全球服务器。

11日,阿娇参加了TWINS与歌迷的新春聚会,往年这个活动是不让媒体采访的,这次



章子怡的这身豪华装扮据称耗资超过百万

舞台,这也显示了全社会对于农民工这个特殊群体的关注。最为感人的当数众星诗朗诵《温暖2008》了,虽然节目可以明显看出是临时上阵,但仍然让人感觉很温暖。不过有些节目并不能做到雅俗共赏,如相声《疯狂歌迷》,我相信很多人不知其所云,尤其是农村观众。而小品《新闻人物》根本看不下去。春晚如果想把观众紧紧拉坐在荧屏前,必须进一步贴近老百姓的生活。

年味不足 节目一般

李敏(省电视台技术人员)

现如今,春晚舞台越来越高科技了,尤其是大屏幕的使用,营造了以往从未达到过的氛围。但舞台总体感觉缺少年味。传统的中国年的许多吉祥图案并不突出,让人感到自己不是在看春晚,顶多是在看一台大型晚会。希望以后在舞台设计方面别忘了传统的元素。至于节目吧,可能编导们也已经是江郎才尽了,今年好像没看到民族风貌。

没有新意 缺乏新人

小梁(媒体记者)

看了2008年春晚,感觉没什么新意,尤其是主持人周涛和董卿,既然已当选了晚会的主持人,就应该一心一意以主持为己任,而不应该去再客串小品演员。全国有那么多优秀的小品演员、歌唱演员,怎么非得她们既主持又霸占小品演员的位置呢?怎么就不能把机会让给更为优秀的人呢?另外我还认为,春晚的导演应该有些创新了,不能总停留在一成不变的春晚模式上,不然的话,春晚收视率将大大下降,会随着时间流逝而逐渐退出舞台!

— 相关链接 —

春晚新流行语

每年的央视春节联欢晚会上的相声小品都会诞生一批新的流行语,2008年从春晚走出来的流行语很可能会是这些精彩对话。

小品《梦幻家园》

蔡明:为什么呢?

郭达:要是开发商100年都不方便呢?

蔡明:放心,您的产权只有70年。

郭达:地图上不是说有天鹅和金鱼吗?鱼呢?

蔡明:被天鹅吃了。

郭达:那天鹅呢?

蔡明:吃饱了飞了呀。

相声剧《公交协奏曲》

冯巩:我是背着,李咏是抱着。我犯了方向性错误。

冯巩:这是小甲鱼的臀部,新龟腕(规定)。

小品《开锁》

黄宏:女同志结婚之前要财礼,结婚之后要理财。

巩汉林:现在两口子不一定住在一起,住在一起的也不一定两口子。

小品《火炬手》

宋丹丹:赶紧按吧,这不是一般的腿,这是未来火炬手的腿。

赵本山:火腿呀。

刘流:什么事让我们揪心?

宋丹丹:足球。

刘流:什么事更让我们揪心。

宋丹丹:中国足球。

小品《街头卫士》

句号:你不是开得太快,你是飞得太低。

首次公开回应“不雅照”

阿娇:我以前太天真太傻
不雅照已扩散至全球服务器愈演愈烈

因为“艳照门”事件,英皇破例让媒体采访。记者在现场看到阿娇完全没有受到事件的影响,不时和歌迷玩游戏。活动结束后,阿娇在阿Sa的陪伴下与媒体见面,阿娇简单发表独白后就离开了会场。发言时阿娇一直面带笑容态度自然,她的独白很简单:“这件事对我和我身边的人都有很大的伤害,我承认我以前很傻很天真,但我现在已经长大了!这件事对社会造成的影响我觉得好抱歉,我将来会积极工作并勇敢面对人生,多谢粉丝和公司对我的关照。”

近日,香港律师界传出另一女主角张柏芝和谢霆锋已经签署了“分居协议书”。据悉,两人闹离婚的原因并不是责怪不雅照曝光,而是张柏芝在和谢霆锋恋爱时和陈冠希也保持着恋爱关系,让谢霆锋无法忍受,谢霆锋已经摘下了婚戒。不少网友则把矛头对准陈冠希,认为这些被拍照的女星脸部泛红、眼神涣散,质疑陈冠希有没有用药物或者烈酒诱使女星配合拍照。据悉,香港警方也将询问相关当事人是否出于自愿。综合